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一、劳工实践理念 
公司严格遵守国家和地方安全法律法规及其他要求，努力追求具有行业一流的环境与安全绩效，并不断改善。公司承诺尊重和维护国际公认的各项人权，决不参与任何漠视与践踏人权的行为。坚持“以人为本”的理念，为员工创造一个安全、健康、舒适的工作环境，减少职业危害。 
公司尊重客户和员工的公民权和政治权、社会权利和文化权利、财产权和隐私权，保护少数民族的权利,尊重自由和集体谈判权。 
公司相关政策使用多数人使用的语言发布。 
二、劳工实践目标 
劳动合同签订率100%； 
员工参与集体协商 100%
社保覆盖率100%； 
定期组织职工体检率100%； 
职业病发病率0起； 
工伤事故发生0起。 
      社会责任 & RBA培训率100%
       三、劳工实践措施 
（一）维护员工基本权益 
公司认真贯彻落实《中华人民共和国劳动法》、《中华人民共和国劳动合同法》及国家、地方的相关用工制度与规定，维护员工合法权益，支持员工积极参与企业的民主管理和加入当地的工会组织，保证员工集体谈判的权利，创建和谐稳定的劳动关系。 
1、劳动用工管理规范 
认真贯彻执行国家以及公司劳动用工相关管理制度的规定，禁止使用童工，不断强化依法用工、规范用工、诚信用工，落实劳动合同管理，遵守劳动合同规定，及时、依法办理劳动合同的签订、变更、解除、终止和续订手续。2021年公司报告期内童工事件为0。
2、保障员工薪金及休假 
公司致力于打造内部公平、外部有竞争力的薪酬体系。严格执行国家和地方规定的工资工时制度，认真贯彻执行《劳动法》和《员工带薪年休假条例》有关规定，严格控制加班、加点，依法执行员工休息、休假制度，确保了员工正常的休息和休假。严格执行国家和地方政府有关规定，落实最低工资保障制度和最低生活保障制度。如有加班，严格按《劳动法》的规定支付员工加班、加点和节假日加班工资。2021年公司报告期内没有随意克扣或者无故拖欠员工工资的现象。 
员工依法享受各种有薪假，并按规定向职工支付相应的工资待遇。 
3、严格按照有关法律、法规缴纳社会保险 
公司按时、足额为员工办理、缴纳医疗、生育、失业等社会保险和住房公积金，进一步保障了企业与员工的合法权益。2021年，公司社保覆盖率和及时缴纳率均为100%。 
4、消除用工歧视和强迫劳动 
在涉及聘用、报酬、培训机会、升迁、解职或退休等事项上，公司严禁任何在性别、民族、宗教、政治或其他见解上的歧视。公司在用工方面坚持平等的原则，公司女员工占比65%，并做好女性员工“四期”保护工作。公司支持弱势群体及残疾人就业，从2017年起，公司接收社会弱势群体残疾人，并为他们提供合适的职位，同工同酬。2021年公司报告期内歧视事件为0，强迫劳动事件为0，性骚扰事件为0.
公司严禁任何形式的强迫劳动，根据自愿的原则安排员工参与工作。 
2021年100%全体员工参与了年度绩效评估以及职业生涯规划，针对不用岗位需求以及员工个人发展需求制定了培养发展计划。
5、员工参与公司民主管理 
员工作为公司的成员，对于公司的经营活动应当具有适当的知情权、参与权和监督权。充分发挥员工在民主管理、民主监督中的作用，成立了工会。员工的意见可以及时传递到管理层，基本上做到了民主管理组织健全，合理化建议渠道顺畅。 
（二）加强职业培训 
公司注重员工培训，建立了完善的员工培训制度，从技术和管理两个层面提升员工能力。公司按收入提取一定比例的员工教育经费，做到专款专用，保证了年度培训计划的有效落实。全年公司按计划培训达成率100%，提高了各岗位的操作技能和专业技术水平，强化了管理团队的管理能力，为公司发展打下坚实基础，促进了员工与企业共同发展和成长。2021年，全体员工平均每人接受培训时数达22.3小时。 
（三）关注员工安全和生活 
公司从实际出发,改善员工作业、就餐等环境。注重保护员工身心健康，积极开展职业安全防护，开展丰富多彩的文体活动，为员工创造舒适的环境。 
公司关注员工的切身利益，定期组织员工体检，让员工始终以最好的身心状态投入到工作中去。 
（四）关注顾客的健康与安全 
公司在运营过程中尊重顾客的人权，同时注重保障顾客的健康与安全，力求打造健康安全的物流生态。 
（五）开展安全培训 
公司深入开展安全教育、监督检查、隐患治理“三项行动”，人员培训率100%。积极开展交通运输安全生产和应急“双基”（基层、基础）建设活动，不断创新安全管理方法，建立适应公司战略发展和职工职业需求的安全教育培训体系，实现动态化的安全教育；抓好安全人力资源建设，建设一支素质高、力量强、职责明、业务精的安全监督管理队伍。 
按规定对安全管理人员进行培训和年审，以符合安全要求。 
加强门卫的安全管理，认真做好出入及库区的车辆及人员的登记工作。 
（六）开展安全应急演练 
公司始终坚持“安全第一，预防为主”的工作方针，把安全放在一切的首位，把预防工作落到实处。 
公司在日常管理工作中，加强现场的安全检查和管理，特别加强对重点区域的检查，检查中发现的隐患及时落实到整改部门和整改时间。加强消防器材和设施的检查，确保其处于良好状态，以防突发事故的发生。对失效灭火器材，及时进行了更换和补充。 
公司制定了《应急准备和响应控制程序》，用于在紧急情况下采取应急措施,防止或减少人员伤亡、财产损失，减少对环境的污染。公司定期开展消防安全演练，有效提高了检查消除火灾隐患的能力、扑救初级火灾的能力、组织疏散逃生的能力和消防宣传教育的能力。 
四、劳工实践绩效 
劳动合同签订率100% 
员工参与集体协商 100%
社保覆盖率100% 
定期组织职工体检率100% 
员工职业病发病率0起 
工伤事故发生0起 
社会责任 & RBA培训率100%
未发生员工起诉公司的事件。
通过公司匿名举报系统举报的事件为 0 件,其中涉及劳工和人权的事件为O。
五、商业道德实践理念
加利电子的所有行为必须以高标准的公平、诚实和正直为准绳，并符合所有的法律和法规要求。本公司希望，所有董事、主管和员工以及服务提供方（如适合）在代表公司进行交易时须遵守《商业道德行为规范》准则，遵守公平、公正交易的原则，严禁任何形式的腐败行为。
六、商业道德实践目标
商业道德培训率100%： 公司全体员工必须接受至少每年1次的培训。 
商业道德违反0案例；
七、商业道德实践措施
（一）贯彻执行相关法律法规
公司认真贯彻落实《中华人民共和国劳动法》、《中华人民共和国反垄断法(主席令第68号)》、《中华人民共和国专利法》、《中华人民共和国商标法》、《中华人民共和国广告法》、《中华人民共和国反不正当竞争法》等相关法律法规，同时也贯彻执行公司《商业道德行为和准则》。
（二）加强道德培训
公司针对全体员工就有关商业道德及举报者政策的法律法规进行了培训，加强了全体员工的道德意识和法律意识，并且与供应商定期交流培训公司的政策要求
（三）加强与员工之间的交流和沟通
公司为员工提供邮箱、电话、意见箱及在线匿名举报系统等方式来反映员工的意见或者对于违反商业道德准则行为的举报，《举报者政策》也向所有员工公示及培训。同时对于员工反映的问题公司管理层也及时作出反馈并通报全体员工。
八、商业道德实践绩效
商业道德培训率100%： 公司全体员工必须接受至少每年1次的培训。 
商业道德违反0案例；
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